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Nagovor predsednice SKEI Slovenije, Lidije Jerkič ob Novem letu 

Zadnje čase ne berem več časopisov in vedno 

večkrat se zalotim, da ne gledam več poročil. 

Ali jih vsaj izbiram. Pa mi vseeno skoraj nič ne 

uide. No, da imamo drugačne cigarete od 

letos, mi je res skoraj ušlo... Celotna okolica je 

popolnoma obremenjena z dnevnimi 

pikantnostmi. Kdo je koga, kdo ga bo hitreje 

in močneje, kdo je glavni in kdo krade, kdo 

vse laže in komu ni za verjet. Kdo je naš in 

kdo njihov, pa itak so vsi enaki in noben 

pošten. Vsi so krivi, v vsakega je treba vreči 

kamen, nič, nihče ne šteje... 

Fuj, Fuj, Fuj in fej! 

Vprašam se, je to res smisel današnjega dne 

in mojega ali vašega življenja? Znamo res 

samo še vegetirati  v stalnem nezadovoljstvu 

in nepotešenosti? Znamo, ne le to, celo 

odlično nam gre pri tem delu. Svoje zmožnosti 

smo izpilili do potankosti. V točno pravo smer: tisto, ki nas zaposli do onemoglosti, tako, da 

ne znamo več videti pravih problemov. Prostor za popolno manipulacijo, ki jo nad nami 

izvajajo tisti, ki imajo moč.  Tako pozabimo na svoje vsakdanje težave, na vidimo, da ni 

dela, ne vidimo, da delo, ki je, ni dovolj plačano, ne vidimo, da Slovenija ni dežela možnosti 

in priložnosti, temveč vedno bolj zaprašena provinca, ne vidimo, da tisti, ki nam ponujajo 

odgovore, teh sploh nimajo, še vprašanj si ne znajo postaviti pravih. In ne vidimo, kako 

nepomembno je vse tisto, s čemer se ukvarjamo ves čas, s čemer nas pitajo mediji in mi 

zavzeto premlevamo od jutranje kave do zadnjega pira s prijatelji zvečer.  

Pa je to res pomembno? Kaj ni bolj pomembno, kako živimo? Ali ni bolj pomembno to, 

kako se počutimo v lastni koži? Radi zjutraj vstajate? Je vaš dan izpolnjen z lepimi trenutki? 

Znate živeti svoje življenje? Sploh hočete živeti? Marsikoga ali kar večine od trenutno 

pomembnih v kratkem ali čez nekaj let ne bo več. Vi pa boste še vedno v svoji koži in nikjer 

drugje.  

Odgovore na ta vprašanja poznate le sami. In odgovori niso odvisni od nikogar drugega, 

kot le od vas samih. Če so negativni, potem je zadnji čas, da zavihate rokave in v 

naslednjem letu storite vse, kar sami lahko, da bo leto lepše. Na določenem delu lahko to 

storimo skupaj. Ko gre za vprašanje dela, dostojnega in plačanega, varnega, ki ga boste 

radi opravljali in to do primerne starosti, vam lahko pomagamo mi. Kot posamezniki smo 
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prešibki, skupaj lahko premaknemo vse. Obstajata le dva pogoja: da vsi zavihamo rokave 

in da v to verjamemo. Pa da ne iščemo izgovorov, seveda. 

Pozabite kdaj pa kdaj (ali vedno) kupiti časopis, ugasnite TV in razmislite, kaj sami, ne 

drugi, mislite o določenih stvareh. Razmislite, kaj si vi želite storiti in to tudi naredite. S te 

perspektive je svet drugačen, dosegljiv in realen. Zahteva nekaj napora, a ima nedvomno 

večje učinke kot dežurno jadikovanje nad usodo. 

SKEI je pripravljen, da svet spreminjan na bolje. Kaj pa vi? Ste pripravljeni sami storiti kaj 

zase? Ste pripravljeni to storiti skupaj z nami? 

V imenu SKEI vam vsem, prav vsem želim korajžno leto 2012, veliko dela 

(sreča pride potem kar sama), veliko nasmehov in lepih dni,prijaznih ljudi in 

notranjega miru. In da skupaj zavihamo rokave, ko pride čas! 

Srečno 2012 

Lidija Jerkič, Predsednica SKEI Slovenije 

 


